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Datum: 10.04.2026 

ZAPISNIK 
 
17. seje Sveta krajevne skupnosti Lokev, ki je potekala v četrtek, 09.04.2026  v prostorih  krajevne  skupnosti 
Lokev, z začetkom ob 20.00 uri. 
 
Prisotni člani Sveta KS Lokev:  
Robert Müllner, Katja Grandič, Saška Praprotnik, Mojca Culot, Leo Ban, Matej Frankovič in Gorazd 
Cerkvenik 
 
V uvodu je predsednik Sveta KS Lokev Robert Müllner podal v sprejem naslednji, 
 
DNEVNI RED:  
 

1. Pregled zapisnika in pregled realizacije sklepov 16. seje Sveta KS Lokev 

2. Pregled poročila o opravljenem delu in o poteku tekočih in predvidenih investicij  KS Lokev in 
občine Sežana 

3. Vloga za izdajo mnenja oz. soglasja KS Lokev za odkup zemljišča na parceli 4501/1 k.o. 2459  
Lokev 

4. Predlogi in pobude 

                                                    

Dnevni red je bil soglasno sprejet.  
 
K 1. točki dnevnega reda:  
 
Predsedujoči Robert Müllner  je v razpravo podal zapisnik  16. seje z dne, 15.01.2026, ter pregled realizacije 
sklepov in sicer: 
 
Sklep št. 40: Da je Svet KS Lokev seznanil z vsebino finančnega načrta KS Lokev za leto 2026. 

 

Sklep št. 41: Da so se člani Sveta KS Lokev potrdili plana dela KS Lokev v letu 2026. 

 

 

Sklep št. 42: Da bo KS Lokev izvedla razpis za  nakup 20 dodatnih kamnitih tablic. Krajanke in krajani naše 
skupnosti bodo lahko kandidirali za kamnite tablice na razpisu, ki bo objavljen na naši spletni strani in 
sicer  v terminu od začetka meseca februarja pa do konca konca meseca aprila 2026. Obrazci za prijavo 
in razpis bo  dostopen na spletni strani skupnosti www.lokev.si, ali pa nas lahko pokličete na telefonsko 
številko 041 359 260, kjer bomo uredili vse potrebno za pridobitev tablice. Tablice bo dobilo  prvih dvajset 
prijavljenih. Podelitev kamnitih tablic bo potekal v sklopu Opasila Lokev 2026 v mesecu septembru. 

http://www.lokev.si/
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Na vsebino zapisnika  ni bilo razprave. 
 
K 2. točki dnevnega reda:  
 
Pregled poročila o opravljenem delu in o poteku tekočih in predvidenih investicij  KS Lokev in občine 
Sežana 
 

Pred prihodom na sejo je bila podpisana letna pogodba z člani MDLP za izvedbo projekta Zelena straža, ki 

opredeljuje območja košnje zelenih površin.   

 

Pred časom smo obiskali krajana vasi Prelože, ki mu je burja uničila leseni steber javne telefonije, ki poteka 

čez njegovo parcelo in ogroža varnost.  V ta namen smo pozvali intervencijsko skupino, da zadevo uredijo.  

V športnem parku Galeb Lokev so bili nameščeni novi goli in zaščitna mreža, popravljeni so bili tudi 

dotrajani nosilci na ograji in vratih. V ta namen je bila izvedena čistilna akcija.  

 

V kulturnem domu je bila izvedena šolska prireditev in komedija Vaška vstaja. Oba dogodka sta lepo 

napolnila dvorano. Pretekli vikend smo se ob pričakovanju praznovanju Velike noči najprej izvedli košnjo 

območja krožišča, ter se po svečanem delu pri vaški cerkvi družili s krajani. Od rednih vzdrževalnih del smo 

skupaj z ZGRS izvedli pregled gasilnih aparatov, podaljšana je bila domena in zeleni paket za potrebe spletne 

strani KS Lokev, obiskali smo tudi občni zbor PGD Lokev.  

 

V zvezi z pridobitvijo zemljišča v Preložah, na katerem bo postavljena avtobusna postaja potekajo različne 

aktivnosti. Po pridobitvi sklepa občinskega sveta je zadeva  v fazi vpisa v zemljiško knjigo, v naslednji fazi 

pa se pričakuje prepis oziroma zamenjava zemljišč. V ta namen smo v KS Lokev že pridobili ponudbe za 

nakup ustrezne avtobusne postaje. Nakup postaje in priprava zemljišča bo stekla takoj, ko bo parcela v 

Preložah v lasti občine Sežana.  

 

Prav tako imamo naročeno storitev za postavitev nove električne omarice na zunanjem delu kulturnega doma, 

ki o služila za organizacijo večjih dogodkov v športnem parku Galeb Lokev.  

V spodnji vasi na samem vhodu v vas Lokev bo v naslednjem mesecu predviden začetek postavitve cestnega 

stebra z ulično svetilko, ki bo namenjen osvetlitvi spornega dela ceste, ki je za krajane tega dela vasi zelo 

nevaren. Iz občine Sežana so nam poročili, da bo v mesecu aprilu 2026  stekla akcija obveščanja krajanov za 

novi Participativni proračun. 

 

Od projektov, ki se bodo izvajali na območju KS Lokev bi izpostavili:  

 

- ureditev nove fasade na podružnični šoli v Lokvi - projekt vodi OŠ Srečka Kosovela 

- sanacija strehe na gotski  kapelici- sredstva so rezervirana 

- prenova vodovodnega omrežja v Preložah –priprava projektne dokumentacije, zaključek del je 

predviden v letu 2029 

- priprava na začetek izdelave cone 30 km/h v centru in ureditev pločnikov – letos poleti – za 

dokončanje pločnike tečejo pogajanja z državo. 

- v poletnih mesecih sanacija  ceste za šolo - projekt dobil vsa soglasja in je v fazi pridobivanja ponudb  

- ureditev dodatnega stebra in ulične svetilke pri vhodu v vas Lokev iz smeri Sežana 

- 2 TDK – asfaltacija odsekov ceste Divača - Lokev realizirano 
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Razprava: Člani KS Lokev so se seznanili z poročilo, na vsebino poročila niso imeli pripomb, zato  so soglasno 

sprejeli, 

 

SKLEP št. 44: 
 

Da je Svet KS Lokev seznanil z vsebino poročila o opravljenem delu in o poteku tekočih in predvidenih 
investicij  KS Lokev in občine Sežana 
 

K 3. točki dnevnega reda:  
 
Vloga za izdajo mnenja oz. soglasja KS Lokev za odkup zemljišča na parceli 4501/5 k.o. 2459  Lokev 

 
S strani občine Sežana je na naslov KS Lokev prispela  vloga krajanke za odkup zemljišča, katere je lastnik 

občina, oziroma je v zemljiški knjigi vpisan kot lastnik.  Za realizacijo odkupa je potrebno pisno mnenje 

oziroma soglasje, da se KS Lokev strinja s parcelizacijo tega dela zemljišča v skladu s priloženo skico, 

izločitvijo iz javnega dobra, ter prodajo le tega. Gre za parcelo št. 4501/5  k.o. 2459-Lokev. 

 

Po pregledu skice lokacije omenjenega občinskega zemljišča in ugotovitvi, da prodaja nebi vplivala na 

interese splošne zainteresirane javnosti so člani Sveta KS Lokev soglasno sprejeli, 

 

SKLEP št. 45: 
 

Da se KS Lokev strinja s parcelizacijo tega dela zemljišča v skladu s priloženo skico, izločitvijo iz 

javnega dobra, ter prodajo le tega, ter za potrebe odkupa  parcele št. 4501/5 k.o. 2459-Lokev daje 

pisno soglasje.   

 

 

K 4. točki dnevnega reda: 
 
Predsednik Svet KS Lokev pove, da je do današnjega dneva na sedež Sveta KS prispela ena prošnja  za nabavo 
kamnite napisne table. Ker je bilo dogovorjeno, da se lahko krajanke in krajani KS Lokev  na razpis prijavijo 
v terminu od začetka meseca februarja do konca meseca aprila 2026 bomo z naročilom počakali do konca 
predvidenega termina za oddajo prošenj. Vse zainteresirane krajanke in krajane, ki bi si želeli pridobiti 
napisne kamnite table pa pozivamo, da se na razpis prijavijo.   
 
Obrazci za prijavo in razpis bo  dostopen na spletni strani skupnosti www.lokev.si, ali pa nas lahko pokličete 
na telefonsko številko 041 359 260, kjer bomo uredili vse potrebno za pridobitev tablice. Kamnite tablice 
bo dobilo prvih 20 prijavljenih.  
 

Katja Grandič poda predlog za dopolnitev opozorilne parkirne table pri pokopališču z navedbo omejenega 
parkiranja. Parkirišče je namenjeno obiskovalce pokopališča. Zaradi nenadzorovanega ustavljanja 
avtomobilov dnevnih turistov, ki obiskujejo popularno  turistično točko na hribu Kokoš, bi bilo potrebno  
napis na tabli dopolniti z časovno omejitvijo. Predlog KS Lokev bi bil » do 30 minut«. V kolikor bi bil predlog 
sprejemljiv bi morali krajani, ki obiskujejo parkirišče parkirana vozila označiti z uro. 

http://www.lokev.si/
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Za potrebe nabave in postavitve rož na balkonu kulturnega doma v Lokvi bo zadolžena Saška Praprotnik. 
Nakup rož se izvede predvidoma v mesecu maju. 

 

Predsednik Sveta KS Lokev pove, da je bila na naslov KS Lokev posredovana iniciativa skupine krajanov 
območja pri pršutarni Lokev, ki pozivajo občino Sežana za sanacijo tega dela ceste. Na tem delu občinske 
ceste se pojavljajo luknje, ki jih delavci cestnega podjetja provizorično krpajo. V pisnem odgovoru krajanom 
je bilo zapisano, da je KS Lokev pred časom sestavila spisek desetih najbolj poškodovanih cest v KS Lokev, 
ena od teh odsekov je tudi omenjeni del ceste za pršutarno.  

 

Spisek je bil posredovan na občino Sežana, ki se je za letošnje leto odločila popraviti najbolj sporen odsek 
ceste pri podružnični šoli v Lokvi. Za ostale ceste pa bo potrebno počakati.   

 

Iz MDLP so nam sporočili, da bo tudi letos organizirano kresovanje pri gasilskem domu v Lokvi. Pester 
program bo poleg prižiga Kresa dopolnjen z otroškimi in družabnimi igrami, zvečer pa je predviden koncert 
in zabava.  

 

 

Ker dodatne razprave ni bilo je bila seja zaključena ob 21.45 
 
 
 
Zapisnik sestavil: Robert Müllner l.r         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      

                                                                                                          
                     
                                                                                            

                                                                                                        


